

# **Zápisnica č. 7/2021 z rokovania finančnej komisie a správy obecného majetku pri Obecnom zastupiteľstve v Šoporni zo dňa 17.8.2021**

**Dátum zasadnutia :** 17.8.2021

**Trvanie zasadnutia:** od 10:00 do 12:00

**Miesto konania:** malá zasadačka Obecného úradu v Šoporni

**Prítomní:** podľa prezenčnej listiny

## **Program zasadnutia:**

1. Otvorenie zasadnutia,
2. Čerpanie výdavkov a plnenie príjmov k 30.6.2021,
3. Rozpočtové opatrenie č. 4/2021,
4. Predbežný súhlas na umiestnenie trafostanice,
5. Doplnenie svetiel verejného osvetlenia na uliciach Šaľská, Sered'ská a Nitrianska,
6. Ukončenie zasadnutia

## **Priebeh zasadnutia:**

### **K bodu č. 1:**

Zasadnutie komisie otvoril predseda komisie pán Miroslav Kovaľ a oboznámil prítomných s programom zasadnutia.

### **K bodu č. 2:**

Ekonom vysvetlil členom komisie, že % čerpania výdavkov a plnenia príjmov je skreslené vysokou hodnotou celkových príjmov a výdavkov z dôvodu rozpočtovania rozšírenia kanalizácie. Podotkol však, že percentuálne je obec na tom dobre, keďže príjmy sú naplnené vo väčšej miere ako čerpanie výdavkov. P. Lipovský sa spýtal, čo je dôvodom tohto nesúladu, na čo mu bolo odpovedané, že obec nečerpá výdavky a spolu s rezervou ich alokujú v rôznych častiach rozpočtu na neočakávané alebo havarijné situácie, ktoré tento rok nastanú. P. Lipovský sa taktiež spýtal aké investičné činnosti sa plánujú tento rok ešte vykonať a podotkol, že čas je najväčším nepriateľom. P. Kovaľ na záver diskusie podotkol, že bude potrebné riešiť aj stav ohľadom vody na Štrkovci.

Pri plnení príjmov a čerpaní výdavkov ZŠ s MŠ v Šoporni, p. Lipovský vyslovil nespokojnosť s predloženými materiálmi, keďže na začiatku roku bolo jasne vydiskutované a na OZ v Šoporni schválené predkladanie čerpania a plnenia rozpočtu školy na plné príjmy a výdavky. Prítomní sa zhodli, že bude najvhodnejšie aby na ďalšie zasadnutie komisie prišli aj zástupcovia školy, keďže na túto komisiu boli ospravedlnení. Prítomní ešte diskutovali o súčasnom stave v ZŠ s MŠ v Šoporni ohľadom ukončenia splácania kotolne, kde p. Gála prítomným ozrejmil, že spoločnosť od ktorej bola kotolňa zakúpená ponúkla zmluvu na servis a dodávku tepla so zníženými tarifami.

***Odporúčanie: Finančná komisia berie na vedomie čerpanie výdavkov a plnenie príjmov obce k 30.6.2021 a zároveň žiada o účasť zástupcov školy na ďalšom zasadnutí spolu s objasnením čerpania a plnenia rozpočtu ZŠ s MŠ v Šoporni ako aj o predloženie daného čerpania v schválenej a dohodnutej forme.***

**K bodu č. 3:**

Ekonom oboznámil prítomných s dôvodmi rozpočtového opatrenia č. 4/2021. Objasnil, že hlavným dôvodom je realizácia vybavenia polytechnickej a fyzikálnej učebne v priestoroch ZŠ s MŠ v Šoporni, kde obec prijala finančné prostriedky na jej realizáciu. Ďalej informoval o ďalších prostriedkoch zo štátneho rozpočtu ako na učebnice, asistentov učiteľa a ochranu životného prostredia.

Taktiež ozrejmil, že tento rok obec prijala dividendy v sume 18 800,00 €, čo je dvojnásobne viac ako minulý rok. Zvyšné príjmové položky sa rozpočtovým opatrením upravujú k skutočnosti. P. Lipovský sa ešte spýtal na plnenie položky príjmov z prenajatých pozemkov a na hodnotu upraveného rozpočtu. Po diskusii sa dohodol s ekonomom, že na ďalšiu komisiu bude predložená informácia o tom, čo táto položka obsahuje a v akej sume sa na nej podieľajú príjmy za prenajaté pozemky od spoločnosti Agricola.

Ďalej vysvetlil, že aj na výdavkovej časti sa upravujú položky obstarania vybavenia polytechnickej učebne v rovnakej miere ako na príjmovej časti. Dôvodom úpravy bolo aj vrátenie nevyčerpaných finančných prostriedkov ŠR z minulého roku na asistentov učiteľa, fond umenia a stravu detí. Tu sa p. Lipovský dotazoval na dôvod nevyčerpania zdrojov. Bolo mu oznámené, že hlavnou príčinou bola pandémia COVID-19.

Na záver ekonom uviedol, že rozpočtovým opatrením č. 4/2021 sa navyšujú príjmy aj výdavky o sumu 54 845,26 €.

***Odporúčanie: Finančná komisia odporúča OZ v Šoporni schváliť rozpočtové opatrenie č. 4/2021 v predložennom znení.***

**K bodu č. 4:**

Ekonom vysvetlil že spoločnosť ZSE má záujem o osadenie trafostanice v obci. P. Gála následne ozrejmil skutočnosť, že spoločnosť ZSE a.s. potrebuje predbežný súhlas od obce, že jej poskytne plochu na jej osadenie. Avšak po dokončení ČOV je možné že miesto bude nakoniec iné ako pôvodne plánované.

***Odporúčanie: Finančná komisia berie na vedomie žiadosť o predbežný súhlas na umiestnenie trafostanice a odporúča OZ v Šoporni dôkladne zvážiť miesto (parcelu) jej osadenia.***

**K bodu č. 5:**

P. Petráš oboznámil prítomných so zámerom doplnenia svetiel verejného osvetlenia na hlavných uliciach v obci. Taktiež informoval, že akonáhle budú na tento zámer cenové ponuky, finančná komisia ich v podkladoch na zasadnutie dostane a budú predmetom rokovania.

***Finančná komisia berie na vedomie informáciu o zámere doplnenia svetiel verejného osvetlenia na ulice šal'ská, sered'ská a nitrianska.***

**K bodu č. 6:**

P. predseda ukončil zasadnutie finančnej komisie

**Zapisovateľ: Ing. Matúš Šajbidor .....**

**Predseda: Miroslav Kovaľ .....**